

Styrelsemöte  
FVO 2018-03-27 18:30  
Plats: Båtklubben

Närvarande:

Ordf. Gunder Lidén

Runo Lindberg, Rolf Eriksson, Alpha Hjelm, Thomas Laine, Åke Johansson, Jan Carlsson.

Ordf öppnar mötet och hälsar välkommen. Föreslår dagordning.

1. I-fiske: Styrelsen föreslår införande men att ha kvar det gamla systemet. Ett speciellt konto upprättas för detta.
2. Avstängning: Förslag från annan förening att om någon stängs av skall vi göra lika. Vi avslår detta.
3. Årsredovisningen tittas på. Trots budgetering av förlust går föreningen plus. Det föranleder att vi skattar bort pengar.
4. Styrelsen föreslår oförändrat pris på fiskekort.
5. Styrelsen föreslår inköp av en brygga till, för sjöarna.
6. Det måste till en förbättring av stranden för Nipstadsfisket. Det är hög kant från gräs ner till sprängstenen. Flera insidenter där fiskare fallit har inträffat. Ordf kontaktar Sollefteåforsen för åtgärd.
7. Ordf kallar till möten när det behövs.
8. Omlöp förbi kraftverket diskuteras. Ordföranden är med i kommunens grupp som skall behandla detta.
9. Ordf av slutar mötet.

Vid protokollet

Justerare

Runo Lindberg

Rolf Eriksson